11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 18:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 20:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167594/answer/167595




3opaBcTByuTE, Briag!

910 HOpMa. [leproa BOCCTaHOBIIEHUS ITOTHOLIEHHOM 3PEKIUHU I10CJIe TI0OJI0OBOU CBSI3U MOXKET AJIUThCSI
mo 1 - 2 gacos.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



